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Notulen Bijeenkomst Centrale Cliëntenraad Sociale Psychiatrie 

1 juni ‘23 (week 22) 

 
Aanwezig:      Peter, Floris, Ton, Vincent, Wessel, Bianca, Marijn, Manuel, (op kantoor) Erik, Leonie 

(coach/ ondersteuner) 

Afwezig:  Liliën, Hendrik-Jan, Lian (coach/ondersteuner) (met kennisgeving),  

Voorzitter:  Erik van den Heuvel 
Notulist:  Leonie (coach/ ondersteuner) 

 
Opening en vaststellen agenda  
De agenda is vastgesteld.  

 
Notulen 4 mei 2023 
De notulen zijn goedgekeurd en vastgesteld. Het gearceerde deel is niet meer onder embargo. 
 

Mededelingen 
▪ Overleg Raad van Bestuur Pameijer  

o Samenwerkingsovereenkomst Woonbron en Pameijer dit is een bevestiging van de 
bestaande samenwerking waarbij Pameijer de hoofdhuurder is en een cliënt woont. 

o Inloop dagbesteding hierbij wordt de raad betrokken zodra er meer bekend is.  
o Embargo de raad zal per onderwerp met de bestuurder afspreken wat een embargo 

inhoudt, om de cliënten goed te kunnen betrekken.  

 
▪ Overleg projectleider Passend Plaatsen  

Er zijn tips meegegeven aan de projectleider en er gaat een (hopelijk laatste) brief uit voor de 
bestuurder. De raad adviseert onder andere om de lokale medezeggenschap te betrekken bij het 
locatieprofiel.  
Vanuit de raad komt de vraag: wat te doen wanneer er een cliënt niet meer past op de voorziening 

en dit een nadelig effect heeft op andere cliënten? Er zijn wachtlijsten zegt het team. Tip: Geef een 

zorgsignaal, via http://pameijer.nl. https://forms.zenya.work/ywp519bdst/183 Het kan ook 

schriftelijk naar Pameijer ter attentie van A. de Vette, Crooswijksesingel 66, 3034CJ Rotterdam 

▪ Nachtaanwezigheid: er wordt opnieuw gekeken naar de manier waarop ondersteuning in de nacht 
wordt geregeld binnen Pameijer. DB heeft de projectleider tips meegegeven in deze 
onderzoeksfase. 
 

▪ Vergroten digitale vaardigheden cliënten  
Manuel was hierbij namens CCRSP. Er komt nog een verslag door de organisatie.  
De vraag was hoe de digitale vaardigheden van cliënten kunnen worden vergroot. De ICT  
Academie kan daarbij helpen. Er is veel vraag naar digitale ondersteuning. 
Manuel deelt een folder uit en zegt wat hij heeft verteld, ook Floris heeft dit voorbereid.  

o Handigheid krijgen met bijvoorbeeld DigiD (oefenen met je begeleider) 
o Tablet of laptop via Pameijer (hier heb je recht op als je de juiste indicatie hebt, regel dit 

met de arrangeur, of tegen een laag tarief voor cliënten) 
o http://clientenict.pameijer.nl  

 
▪ Bezoek coach/ondersteuner Leviaan  

DB heeft ervaringen uitgewisseld met de coach/ondersteuner van Leviaan. Er zijn veel 
overeenkomsten met deze RIBW. Zij werken wel al met een lokale coach/ondersteuner naast de 
AFU’s.  
 

▪ DB dag is aanstaande maandag.  
 

▪ Augustus 2023 zijn er geen raadsvergaderingen. 
 

http://pameijer.nl/
https://forms.zenya.work/ywp519bdst/183
http://clientenict.pameijer.nl/
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Wat verwacht je van de cursus van de training ‘de Mat’?  
Na de kerstvakantie kan bureau de Mat pas de training geven. De voorbereiding wordt daarom naar 
het najaar geschoven.  
 

Rondvraag 
- Manuel: Klus en Werk Cool Oude Westen heeft nieuwe kleding en draagt voortaan ook een badge. 

Ook oefenen zij voor het Jan Last voetbaltoernooi. Klus en Werk had een ‘plantjesdag’, een 
onderdeel van Opzoomeren, de straat is opgevrolijkt in samenwerking met de buurt en het Huis 
van de Wijk. Manuel biedt zich aan voor de organisatie van de lokale radendag. 

- Erik: het 16 juni a.s. is het Jan Last toernooi, bij Xerxes, iedereen is welkom. Op mijn locatie is een 
interimmanager, in afwachting van een vaste manager. Er zijn nieuwe medewerkers aangenomen 
en uren uitgebreid, waardoor er sinds 2 jaar hopelijk geen personeelstekort meer is.  

- Vincent: ik heb met onze AFU medezeggenschap de AFU manager gemaild om te vragen welke 
besluiten worden genomen door managers, wat is hun zeggenschap en vervolgens onze 
medezeggenschap? Een bijeenkomst voor AFU’s en lokale raden zou goed zijn. De cliëntenraad 
SP hoopt een bijeenkomst te organiseren 7 december a.s. voor lokale raden en hun AFU’s.  

- Bianca: ik sprak met de Buurtcirkelcoach over de organisatie van uitjes die onderling met cliënten 
worden georganiseerd. Dit gebeurt namelijk niet, zonder ‘begeleiding’ doen sommige cliënten niets. 
Zij stellen zich dan afhankelijk op en het is moeilijk dit anders te doen.  

- Wessel: mijn locatie heeft nog steeds geen manager, dit duurt waarschijnlijk nog even. Er is wel 
een nieuwe B medewerker, deze ontmoet ik over 2 weken. Ik ben sinds kort gecertificeerd 
Ervaringsdeskundige, via Zorgbelang Basisberaad. Ik ga verder met de vervolgcursus. Het is een 
gratis cursus, Basisberaad krijgt hiervoor subsidie.  

- Floris: we zijn naar de Kunsthal geweest met de Buurtcirkel.  
- Marijn: we gaan poolen in Spijkenisse met de Buurtcirkel.  
- Peter: er was een barbecue met de Buurtcirkel en met de Zaagmolenstraat hebben we gevaren 

met de Helena.  

 

 


